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USER MANUAL

Bedienungsanleitung
Instrukcja obstugi
Navod k pouziti

Manuel d"utilisation
Istruzioni per |‘'uso
Manual de instrucciones
Hasznalati tmutato
Brugsanvisning

FREE-STANDING
STEEL CABINET WITH
DRAWERS AND LEGS
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PRODUKTNAME

PRODUCT NAME

NAZWA PRODUKTU

NAZEV VYROBKU

NOM DU PRODUIT

NOME DEL PRODOTTO

NOMBRE DEL PRODUCTO

TERMEK NEVE

PRODUKTNAVN

MODELL
PRODUCT MODEL

MODEL PRODUKTU

MODEL VYROBKU

MODELE

MODELLO

MODELO

MODELL

MODEL :
ABMESSUNGEN [BREITE X TIEFE X HOHE; MM]
DIMENSIONS [WIDTH X DEPTH X HEIGHT; MM]
WYMIARY [SZEROKOSC X GLEBOKOSC

X WYSOKOSC; MM]

ROZMERY [SIRKA X HLOUBKA X VYSKA; MM]
DIMENSIONS [LARGEUR X PROFONDEUR

X HAUTEUR; MM]

DIMENSIONI [LARGHEZZA X PROFONDITA

X ALTEZZA; MM]

DIMENSIONES [ANCHO X PROFUNDIDAD
XALTURAMM]

MERETEK [SZELESSEG/MELYSEG/

MAGASSAG; MM]

DIMENSIONER [BREDDE / DYBDE / HGJDE; MM]
GEWICHT [KG

WEIGHT [KG]

CIEZAR [KG]

HMOTNOST [KG]

POIDS [KG]

PESO [KG]

PESO [KG]

SULY [KG]

VAGT [KG]

HERSTELLER/ANSCHRIFT DES HERSTELLERS
MANUFACTURER/MANUFACTURER ADDRESS
PRODUCENT/ADRES PRODUCENTA
VYROBCE/ADRESA VYROBCE
FABRICANT/ADRESSE DU FABRICANT
PRODUTTORE/INDIRIZZO DEL PRODUTTORE
FABRICANTE/DIRECCION DEL FABRICANTE
TERMELO/A GYARTO CIME
PRODUCENT/PRODUCENTENS ADRESSE

FREISTEHENDER
STAHLSCHRANK MIT
2 SCHUBLADEN UND

BEINEN
FREE-STANDING
STEEL CABINET WITH
2 DRAWERS AND
LEGS
WOLNOSTOJACA
STALOWA SZAFKA

Z 2 SZUFLADAMI

INOGAMI
VOLNE STOJICI
OCELOVA SKRIN

A SE 2 ZASUVKAMI
A NOHAMI
ARMOIRE
AUTOPORTANTE EN
ACIER AVEC

2 TIROIRS ET PIEDS
MOBILE

AUTOPORTANTE IN
ACCIAIO CON

2 CASSETTI E GAMBE
MUEBLE
INDEPENDIENTE

DE ACERO CON

2 CAJONES Y PATAS
SZABADON ALLO
ACELSZEKRENY

2 FIOKKAL ES
LABAKKAL
FRITSTAENDE
STALSKAB MED 2
SKUFFER OG BEN

RCCD-2S
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FREISTEHENDER
STAHLSCHRANK
MIT 3 SCHUBLADEN

UND BEINEN
FREE-STANDING
STEEL CABINET
WITH 3 DRAWERS
AND LEGS
WOLNOSTOJACA
STALOWA SZAFKA
Z 3 SZUFLADAMI

I NOGAMI
VOLNE STOJICI
OCELOVA SKRINKA
SE 3 ZASUVKAMI
A NOHAMI
ARMOIRE
AUTOPORTANTE
EN ACIER AVEC

3 TIROIRS ET PIEDS
MOBILE
AUTOPORTANTE

IN ACCIAIO CON

3 CASSETTI E GAMBE
MUEBLE
INDEPENDIENTE

DE ACERO CON

3 CAJONES Y PATAS
SZABADON ALLO
ACELSZEKRENY

3 FIOKKAL ES
LABAKKAL
FRITSTAENDE
STALSKAB MED 3
SKUFFER OG BEN

RCCD-3S

500 x 600 x 870
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UL. NOWY KISIELIN-INNOWACYJNA 7
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FREISTEHENDER
STAHLSCHRANK
MIT 4 SCHUBLADEN

UND BEINEN
FREE-STANDING
STEEL CABINET
WITH 4 DRAWERS
AND LEGS
WOLNOSTOJACA
STALOWA SZAFKA
Z 4 SZUFLADAMI

I NOGAMI
VOLNE STOJICI
OCELOVA SKRINKA
SE 4 ZASUVKAMI
A NOHAMI
ARMOIRE
AUTOPORTANTE
EN ACIER AVEC

4 TIROIRS ET PIEDS
MOBILE
AUTOPORTANTE

IN ACCIAIO CON

4 CASSETTI E GAMBE
MUEBLE
INDEPENDIENTE
DE ACERO CON

4 CAJONES Y. PATAS
SZABADON ALLO
ACELSZEKRENY

4 FIOKKAL ES
LABAKKAL
FRITSTAENDE
STALSKAB MED 4
SKUFFER OG BEN

RCCD-4s
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PRIPRAVA K POUZIVANI | PREPARATION A L'UTILISATION | PREPARAZIONE ALL'USO | PREPARACION PARA EL USO
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UNSER HAUPTZIEL IST DIE ZUFRIEDENHEIT UNSERER KUNDEN!
BEI FRAGEN KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE UNTER:

OUR CUSTOMERS’ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GEOWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTOW
W PRZYPADKU PYTAN PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM
W DANYM KRAJU:

NASIM HLAVNIM CILEM JE SPOKOJENOST NASICH ZAKAZNIKU! V PRIPADE OTAZEK
NAS PROSIM KONTAKTUJTE NA:

NOTRE BUT PREMIER EST VOTRE SATISFACTION!
POUR TOUTE QUESTION, CONTACTEZ NOUS SUR:

NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL ES LA SATISFACCION DE NUESTROS CLIENTES!
SI TIENE PREGUNTAS, POR FAVOR PONGANSE EN CONTACTO CON NOSTROS EN:

I NOSTRO PRINCIPALE OBIETTIVO E LA SODDISFAZIONE DEI NOSTRI CLIENTI!
PER EVENTUALI DOMANDE PER FAVORE, ClI CONTATTINO SOTTO:

LEGFOBB CELUNK UGYFELEINK ELEGEDETTSEGE.
KERDES ESETEN, KERJUK, VEGYE FEL A KAPCSOLATOT AZ ADOTT ORSZAGBAN
MUKODO KERESKEDELMI KEPVISELETTEL:

KUNDETILFREDSHED ER VORES HOVEDMALSATNING.
VED SP@RGSMAL KONTAKT VENLIGST DIN LOKALE DISTRIBUT@R:

CONTACT

expondo Polska sp.z o.0. sp. k.

ul. Nowy Kisielin — Innowacyjna 7
66-002 Zielona Goéra | Poland, EU

e-mail: inffo@expondo.com

expondo.com



